



На Саяно-Шушенской ГЭС обнаружено тело 72-го погибшего

Вчера, 30 августа 2009 года, в результате разбора завалов на Саяно-Шушенской ГЭС обнаружено и извлечено тело 72-го погибшего.

В настоящее время продолжаются следственные действия, направленные на установление причин и обстоятельств произошедшей аварии.

Следователи следственного отдела Следственного комитета при прокуратуре РФ по Сибирскому федеральному округу работают в тесном взаимодействии со специалистами генерального конструктора завода-изготовителя, а также иных специалистов контролирующих и надзирающих организаций.

Проводится осмотр поврежденных энергетических установок, изымается необходимая техническая документация. К настоящему времени установлены личности 71 погибшего, назначены и проводятся судебно-медицинские экспертизы.

У родственников пропавших без вести сотрудников ГЭС изъяты образцы крови для генетических исследований с целью установления принадлежности обнаруженных и изъятых с места трагедии фрагментов тел.

Расследование уголовного дела продолжается.

31 Августа 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/510267>